Priloha ¢. 1

Vypocet prevadzkovych nakladov

Doba najmu: 04.11. 2017 od 06,00 hod. do 24,00 hod.
Néjom v hodinach na cele obdobie: 18 hodin

Prenajata plocha: 472,52 m?

Pocet 0s6b v prenajatom priestore: 27 osob

Prevadzkové naklady:

Teplo: 17,56 €
Studena voda: 1,88 €
Zrazkova voda: 0,68 €
Elektrina: 11,60 €
Upratovanie: 15,00 €
Sluzba 0,00 €
Prevadzkové naklady spolu: 46,72 €

K uhrade: 46,72 €



Vypocet prevédzkgvych nakladov
PRE NEBYTOVE PRIESTORY

1. TEPLO

Naklady na teplo za cely rok /€/
Nm =

Celkové vykurovana plocha budovy /m%

Nm
N (c) = XSp x tp
24 (hodin) x 195 (pocet dni vykurovacej sezony)

N (s,t) -ndklady v zavislosti od plochy a éasu /€/

Nm - celkové ndklady za rok /€/
Sp - prenajatd plocha /m?l
tp - doba prenajmu /h/

Vypodet pre 5 miestnosti, chodbu a socialne zariadenie s plochou 472,52 m?> na dobu 18 hodin

64 445,652
Nm= —— = 9,6620167
6670
9,6620167
NC)= — X 472,52 x 18
4 680

N (c) = 17,559315 € zaokrihlene : N(c) = 17,56 €

2. STUDENA VODA

Pocet 0sdb x 7,0 (m°)

Msv = x tp (h) x sadzbaza 1l m?®studenej vody v (€)

24 (h) x 200
Msv - mnoZstvo spotrebovanej studenej vody v zavislosti od doby prenajmu a poctu oséb
tp - doba prengjmu (h)

200 - pocet pracovnych dni v roku




Vypocet pre 27 osob na 18 hodin

27x7,0
Msv = --mmmmmmoeee- X 18 x 2,65
24 x 200
Msv = 1,8781875€ zaokruhlene: Msv= 1,88 €

3. ZRAZKOVA VODA

S 7V X Sp X tp X

Mzv = sadzba za 1 m® zrazkovej vody v€ (€)

24 x365 x P

M zv - néklad na thradu za zrazkova vodu ro¢ne podl'a poctu os6b v prenajatom objekte
Szv - spotreba - zrazkova voda, ro¢ne godl’a mnozstva zrazkovej vody v m®  (adaj uvedeny
vzmluvesVVS) = 4316,13 m

Sp prenajata plocha /m?%/
tp - dobaprenajmu v hodinach
P celkova vykurovana plocha budovy

Vypocet nakladov na 18 hodin prenajmu :

4 316,13 x 472,52 x18

Mzv = - x 1,08 (€)

8760 x 6670

Mzv = 0,6785486 € zaokruhlene : Mzv = 0,68 €




4. ELEKTRINA

Sc tp

Sp = X Pp X — (€)
Pc 1600

Sp - spotreba elektrickej energie v prenajatom objekte v zavislosti od plochy a ¢asu za rok (€ )
Sc-  spotreba elektrickej energie v celom objekte za rok (€)

Pc-  celkova plocha objektu (m?)

Pp- prenajata plocha (m?)

tp-  doba prenajmu v hodinach

Vypodet pre 5 miestnosti, chodbu a socialne zariadenie s plochou 472,52 m? na dobu 18 hodin

14 551,04 18
Sp=—— x 47252 X €)
6670 1600
Sp= 11,596871 € zaokruhlene: Sp= 11,60 €

5. UPRATOVANIE

15,00 €




